

**Kérelem harmadik országba kivitelre szánt szaporítóanyagok az adott kultúrában
Magyarországon nem engedélyezett növényvédő szerrel történő kezeléséhez**

(a 89/2004 (V. 15.) FVM rendelet 27. §-a szerinti eljáráshoz)

<u>Kérelmező</u> Név: Cím: Telefonszám: Fax-szám: E-mail cím:	
<u>Vetőmagüzem, amennyiben a kérelmezőtől eltér</u> Név: Cím: Telefonszám: Fax-szám: E-mail cím:	
Felhasználás/kezelés helye, amennyiben eltér a fenti címtől:	
Célország, ahová a kezelt szaporítóanyagot exportálni szándékozik	
Növényvédő szer (csávázószer) megnevezése és mennyisége	
Kezelendő szaporítóanyag megnevezése és mennyisége (tonna)	
Károsítók megnevezése	
Felhasználás/kezelés (dózis, ml/U egységre, a csávázólé mennyisége (ml/kg)	
Felhasználás/kezelés tervezett ideje	
Egyéb információk	

Kelt:,

Kérelmező/ügyfél

Tájékoztató

Ezúton tájékoztatom, hogy a harmadik országba való kivitelre szánt szaporítóanyag kezelésének **engedélyezése** iránti kérelme ügyében az NÉBIH Növény, Talaj- és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatósága (1118 Budapest, Budaörsi út 141-145., telefon: 06 (1) 309-1017 Fax:(1) 2462960) hoz határozatot.

A növényvédelmi igazgatási, szolgáltatási díj készítményenként a 63/2012. (VII.2.) VM rendelet 1. számú melléklet 8.13.2 pontja alapján 150.000 Ft.

Az eljárási díjat az ügyfél az eljárás kezdeményezésekor – átutalással köteles megfizetni.

Kizárólag harmadik országba való kivitelre szánt szaporítóanyagot az adott kultúrában Magyarországon nem engedélyezett növényvédő szerrel is lehet kezelni, amennyiben a készítmény rendelkezik magyarországi forgalomba hozatali és felhasználási engedéllyel, és a kezelt szaporítóanyag felhasználása a fogadó ország jogszabályainak megfelel.

A szaporítóanyag kezelésének engedélyezésére irányuló kérelmet legkésőbb tizenöt nappal a tervezett kezelés előtt be kell nyújtani az engedélyező hatósághoz. Az eljárási idő az eljárási díj megérkezésével indul, amennyiben ez későbbi, mint a kérelem megérkezése.

A szaporítóanyag kivitelét a kivitel megkezdése előtt hét nappal be kell jelenteni a kezelés és tárolás helye szerint illetékes megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi igazgatóságnak.

A szaporítóanyagot a kezelést követő egy éven belül kell harmadik országba kivinni, a határidő leteltét követően a kezelt szaporítóanyagot meg kell semmisíteni.